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ATA NÚMERO 41 (QUARENTA E UM) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2017 (DOIS MIL E 

DEZESSETE), DA LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL 

E VINTE). Às 19:00 horas do dia 08 (oito) do mês de novembro, no Plenário Raimundo Ozair 

Menezes, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 02 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 03 – 

FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 04 - RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 - 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 07 - 

JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 08 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 09 – LUÍZA AMÉLIA 

DE ARAÚJO ARCANJO e 10 – JOSÉ EDSON DE LIRA. Deixou de comparecer o vereador JOSÉ 

AUGUSTO BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em obediência ao Art. 127 do 

Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a chamada dos Vereadores. Em 

seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, 
pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura da Ata de nº 40 da Sessão Ordinária do 

dia primeiro de novembro de 2017. A Ata foi colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124 

do Regimento Interno e aprovada por 09 (nove) votos favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A 

ATA APROVADA. A pedido do vereador Raimundo Aurimar, o Sr. Presidente convidou o suplente 

de vereador Luciano Marques para se assentar junto ao Plenário. Em seguida, abriu um espaço de tempo 

para os vereadores fazerem seus registros. O vereador Raimundo Aurimar seguido dos vereadores 

Batista Magalhães, Régis Carvalho e Augusto Cézar, registrou moção de pesar a família do sr. 
Raimundo José dos Santos. O vereador Régis Carvalho seguido de todos os vereadores, registrou o 

Dia do Radialista e a presença do Núcleo Popular nesta Casa. O Sr. Presidente registrou o aniversário 

da sra. Samara Lívia e seguido do vereador Batista Magalhães, registrou moção de pesar a família do 

sr. Beneca. O Sr. Presidente registrou também que amanhã seria o aniversário de seu filho Cezinha se 

o mesmo estivesse entre nós e na ocasião o seu sentimento foi compartilhado por todos os colegas 

vereadores. O vereador Carlos Vasconcelos registrou os aniversários do sr. Bosco, da Silvia Ellen, do 

Jefferson Rocha, da Eloisa Rocha, da Jéssica Ellen, da Valcleia Freitas, do Haendell Cândido e seguido 

dos vereadores Edson de Lira, Régis Carvalho, Luíza Amélia, Márcio Maranhão e Augusto Cézar, 
registrou os aniversários de seu filho, Carlos Filho e de seu pai, sr. Edmilson Vasconcelos. A vereadora 

Luíza Amélia registrou o aniversário do sr. Francimar Mariano e o Dia do Radiologista. O Sr. 

Presidente explicou que em decorrência do feriado referente a Proclamação da República ocorrer na 

próxima quarta-feira, não haverá sessão, sendo portanto, a próxima sessão no dia vinte e dois. Em 

seguida, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura das correspondências recebidas e 

expedidas: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 193/2017 expedido pela Prefeitura 

Municipal de Morrinhos, que encaminha os balancetes e documentos mensais de todas as unidades 

gestoras, referente ao mês de agosto. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício nº 101/2017 

encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. Não havendo matéria para o GRANDE 

EXPEDIENTE, o Sr. Presidente deu início as CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a vereadora 

LUÍZA AMÉLIA, que fez o seguinte pronunciamento: Disse que um dos artigos da nossa constituição 

de 1988, diz que todos são iguais perante a Lei sem distinção de qualquer natureza. Argumentou que o 

que vemos no nosso país, são os nossos direitos sendo usurpados e que a nossa obrigação como 

representantes do povo, é lutar pelos direitos de cada um deles. Disse que a falta de segurança 

permanece no nosso município e falou sobre a problemática da falta d’água. Falou que conhece as 
dificuldades nessa época do ano, pois até os carros pipa enviados pelo Governo Federal, foram 

cessados. Disse que é necessário haver um controle na distribuição de água nas localidades que falta, 

pois tem muitas famílias precisando e não sabe porque a água está sendo distribuída para algumas 

famílias e outras não. Disse que tem recebido reclamações com relação a quantidade insuficiente da 
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merenda escolar em algumas escolas. Falou que o nosso país está com um governante ilegítimo que 

está a fazer um desgoverno, pois muitos direitos adquiridos ao longo dos anos, estão sendo rasgados e 

jogados na lata do lixo. Disse que não podemos ficar só assistindo o que acontece no nosso país ou no 

nosso município sem tomar nenhuma atitude. Ressaltou que já se passaram onze meses e até agora não 

viu muita coisa positiva nesta administração, pois todos os dias vê as pessoas reclamando da saúde, dos 

transportes e das obras que não estão sendo continuadas. Asseverou que foi dito por esta gestão que 
seria dado o melhor para o povo e até agora estamos aguardando esse melhor. Em seguida, o Sr. 

Presidente chamou o vereador RÉGIS CARVALHO, que fez o seguinte pronunciamento: Disse que 

apesar de seu problema de garganta, não poderia deixar de vir a tribuna fazer sua explanação. Falou 

que nós que fomos eleitos pelo povo, somos os fiscalizadores do nosso município. Asseverou que 

discorda em relação ao que a vereadora Luíza Amélia falou sobre a merenda escolar e as obras paradas. 

Disse que isso é apenas questão de politicagem, pois sua pessoa junto de alguns vereadores estiveram 

nas escolas e constataram a qualidade da merenda escolar nas nossas escolas. Disse que a vereadora 

Luíza Amélia conhece a realidade e sabe o quanto de verba da merenda escolar é destinado para cada 
aluno, precisando o gestor arcar com recursos próprios. Falou que as obras paradas no nosso município, 

foram pelo descaso e irresponsabilidade do ex-gestor por não as concluir. Disse que o Sr. Prefeito junto 

da Secretaria competente está em busca do retorno destas obras. Em seguida, o Sr. Presidente abriu um 

espaço para os vereadores que quiserem registrar algo que esqueceu. A vereadora Térlia Leorne disse 

que nós vivemos em um país onde as nossas esperanças são depositadas nos nossos jovens. Disse que 

vai existir um dia que não precisará desta politicagem, pois os jovens são inteligentes e irão perceber o 

que é certo e errado. Disse que concorda com a vereadora Luíza Amélia, pois este governo está sendo 
comandado por um golpista. Disse que uma das medidas deste governo é tirar do salário dos mais 

pobres para economizar, porém existem outros vários caminhos sem ter que afetar aos que mais 

necessitam. Pediu, portanto, que os jovens fiquem atentos, pois as eleições estão chegando e devemos 

decidir pelo melhor. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão convidando a todos para a próxima Sessão no dia 22 (vinte e dois) de novembro de 2017 e 

mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Antônio Rodrigues 

de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, que a presidiu e rubricada pelos 

vereadores nela presentes.  
 

 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 

Presidente 

 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 

1º Secretário 
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